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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001671, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Chipiona Doctor Tolosa Latour (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al centro de salud de Chipiona Doctor Tolosa Latour (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Chipiona Doctor Tolosa Latour?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Chipiona 

Doctor Tolosa Latour?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001672, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de El Arroyo, Chipiona (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de El Arroyo, Chipiona (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de El 

Arroyo?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de El Arroyo?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001673, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Conil La Atalaya (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al centro de salud de Conil La Atalaya (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Conil La Atalaya?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Conil La 

Atalaya?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001674, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de El Colorado (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de El Colorado (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de El 

Colorado?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de El Colorado?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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Pág. 12

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001675, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Espera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de Espera (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Espera?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Espera?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001676, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de El Gastor (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de El Gastor (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de El 

Gastor?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de El Gastor?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001677, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de Benamahoma, Grazalema (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio auxiliar de Benamahoma, Grazalema (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de Benamahoma?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Benamahoma?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001678, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Grazalema (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de Grazalema (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Grazalema?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Grazalema?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001679, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de La Juliana, Algeciras (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de La Juliana, Algeciras (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de La 

Juliana?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de La Juliana?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001680, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de La Bajadilla, Algeciras (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de La Bajadilla, Algeciras (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de La 

Bajadilla?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de La Bajadilla?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001681, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Rinconcillo, Algeciras (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de Rinconcillo, Algeciras (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Rinconcillo?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Rinconcillo?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001682, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de San García, Algeciras (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de San García, Algeciras (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

San García?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de San García?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001683, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Algeciras centro (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al centro de salud de Algeciras centro (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Algeciras centro?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Algeciras 

centro?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001684, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Algeciras norte (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al centro de salud de Algeciras norte (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Algeciras norte?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Algeciras 

norte?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001685, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Algeciras sur Saladillo (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al centro de salud de Algeciras sur Saladillo (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Algeciras sur Saladillo?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Algeciras 

sur Saladillo?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001686, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de El Pelayo (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio auxiliar de El Pelayo (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de El Pelayo?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de El 

Pelayo?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 99	 XII LEGISLATURA	 9 de enero de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

09
9

Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001687, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de El Cobre, Algeciras (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de El Cobre, Algeciras (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de El 

Cobre?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de El Cobre?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001688, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Algodonales (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de Algodonales (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Algodonales?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Algodonales?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001689, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Tomasa Morales, Algeciras (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de Tomasa Morales, Algeciras (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Tomasa Morales?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Tomasa Morales?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001690, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio auxiliar de La Muela, Algodonales (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio auxiliar de La Muela, Algodonales (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio auxiliar 

de La Muela?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio auxiliar de La 

Muela?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001691, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Arcos de la Frontera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al centro de salud de Arcos de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Arcos de la Frontera?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Arcos 

de la Frontera?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001692, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de El Pósito, Arcos de la Frontera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de El Pósito, Arcos de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de El 

Pósito?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de El Pósito?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001693, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de El Santiscal, Arcos de la Frontera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de El Santiscal, Arcos de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de El 

Santiscal?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de El Santiscal?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001694, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Jédula, Arcos de la Frontera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de Jédula, Arcos de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Jédula?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Jédula?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001695, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Barbate (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al centro de salud de Barbate (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Barbate?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Barbate?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001696, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Barbate I, anexo materno-infantil (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de Barbate I, anexo materno-infantil (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Barbate I, anexo materno-infantil?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Barbate I, 

anexo materno-infantil?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001697, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Zahara de los Atunes (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de Zahara de los Atunes (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Zahara de los Atunes?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Zahara de 

los Atunes?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001698, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al centro 
de salud de Los Barrios (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al centro de salud de Los Barrios (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el centro de salud 

de Los Barrios?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el centro de salud de Los Barrios?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001699, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Los Barrios este (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de Los Barrios este (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Los Barrios este?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Los Barrios este?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001700, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Alcalá de los Gazules (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de Alcalá de los Gazules (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Alcalá de los Gazules?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Alcalá de los 

Gazules?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001701, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Alcalá del Valle (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de Alcalá del Valle (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de 

Alcalá del Valle?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Alcalá del Valle?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001702, Pregunta relativa al personal respecto de la ratio de personas asignadas al con-
sultorio de Algar (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al personal respecto de la ratio de personas 
asignadas al consultorio de Algar (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuánta es la población adscrita a dicho centro de salud?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de medicina de familia en el consultorio de Algar?
¿Cuál es la ratio de tarjetas sanitarias por facultativo de pediatría en el consultorio de Algar?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001703, Pregunta relativa a actuación del Ayuntamiento de Alcalá la Real y la Delegación 
Territorial de Turismo, Cultura y Deporte de Jaén sobre actuación en bienes arqueológicos afectados

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Jacinto Jesús Viedma 
Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a actuación del 
Ayuntamiento de Alcalá la Real y la Delegación Territorial de Turismo, Cultura y Deporte de Jaén sobre actuación 
en bienes arqueológicos afectados.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Plan General de Ordenación Urbana (PGOU) de Alcalá la Real contempla una actuación en 
una zona denominada el Toril. Esta zona está comprendida dentro de la unidad de ejecución UE-4 
Consolación, cuyo promotor es el Ayuntamiento de Alcalá la Real.

Este ayuntamiento ha firmado un convenio con algunos de los propietarios afectados, entre los que 
se encuentran familiares directos del alcalde, que no ha sido nada diligente para trasladar de manera 
transparente el contenido del citado convenio.

El ayuntamiento redacta un proyecto de demolición, contemplando también una excavación de 
una profundidad media de dos metros en zona. Esta zona está reflejada en el PGOU como zona de 
servidumbre arqueológica y por tanto sujeta a la necesaria autorización, previa al comienzo de cualquier 
intervención, de la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte.

Está autorización no se solicitó por parte del Ayuntamiento de Alcalá. Por ello el primer teniente de 
este ayuntamiento denuncia ante la Delegación Territorial de Turismo, Cultura y Deporte, hasta en tres 
ocasiones, al alcalde de este ayuntamiento por la inobservancia de este imprescindible requisito, en 
aras de proteger los bienes culturales de naturaleza arqueológica que pudieran verse afectados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Tiene conocimiento el Consejo de Gobierno si el Ayuntamiento de Alcalá la Real y la propia 
Delegación Territorial de Turismo, Cultura y Deporte de Jaén están actuando con arreglo a la legalidad 
para proteger los bienes arqueológicos que se puedan ver afectados?

Parlamento de Andalucía, 28 de noviembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001704, Pregunta relativa a las ayudas a víctimas de incendios forestales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas 
a víctimas de incendios forestales.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz poner en marcha nuevos programas de ayudas económicas 
para las personas afectadas por los graves incendios de este año?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001705, Pregunta relativa a las ayudas por la inflación a la agricultura

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas por 
la inflación a la agricultura.

PREGUNTA

¿Qué medidas concretas va a tomar el Gobierno de Andalucía para ayudar al sector agrícola a 
combatir los perjuicios económicos ocasionados por la inflación?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001706, Pregunta relativa a las ayudas por la inflación a la ganadería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas por 
la inflación a la ganadería.

PREGUNTA

¿Qué medidas concretas va a tomar el Gobierno de Andalucía para ayudar al sector ganadero a 
combatir los perjuicios económicos ocasionados por la inflación?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001707, Pregunta relativa a las ayudas por la inflación a la pesca

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las ayudas por 
la inflación a la pesca.

PREGUNTA

¿Qué medidas concretas va a tomar el Gobierno de Andalucía para ayudar al sector pesquero a 
combatir los perjuicios económicos ocasionados por la inflación?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001708, Pregunta relativa a la contaminación del aire

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, 
Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la 
contaminación del aire.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar la Junta de Andalucía para reducir la elevada contaminación del aire en 
las ciudades andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 99	 XII LEGISLATURA	 9 de enero de 2023

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

09
9

Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001709, Pregunta relativa al derecho a la vivienda en Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al derecho a la vivienda en Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno andaluz para garantizar el derecho constitucional a una 
vivienda digna en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001710, Pregunta relativa al desempleo en Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al desempleo en Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno andaluz para acabar con el desempleo en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001711, Pregunta relativa al diálogo social para la canasta básica

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Interior, 
Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa al diálogo social para la canasta básica.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno andaluz, en el marco de sus competencias en materia de 
diálogo social para reducir el precio de la canasta básica alimentaria?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001712, Pregunta relativa a la educación en Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a educación Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno andaluz para solucionar los problemas de la educación pública 
en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001713, Pregunta relativa a las empresas más contaminantes

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las empresas 
más contaminantes.

PREGUNTA

¿Cuáles son las empresas más contaminantes de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001714, Pregunta relativa a los datos de mortalidad y morbilidad por fosfoyesos Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los datos 
de mortalidad y morbilidad por fosfoyesos Huelva.

PREGUNTA

¿Por qué no ha entregado la Junta de Andalucía los datos sobre mortalidad y morbilidad al comité 
de expertos para la realización del informe encargado por el Ayuntamiento de Huelva para valorar el 
proyecto de Fertiberia respecto al problema de los fosfoyesos?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001715, Pregunta relativa a macrogranjas y dinero público

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a macrogranjas 
y dinero público.

PREGUNTA

¿Cuánto dinero público de la Junta de Andalucía, en cualquiera de sus formas (subvención, 
desgravación fiscal, etcétera), ha ido encaminado a la instalación, promoción, funcionamiento o cualquier 
tipo de actividad relacionada con las macrogranjas de la ganadería intensiva?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001716, Pregunta relativa a la recaudación tras suprimir el canon del agua

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la recaudación tras 
suprimir el canon del agua.

PREGUNTA

¿Cuánto dinero dejará de recaudar la Administración pública andaluza debido a la supresión del 
canon del agua?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001717, Pregunta relativa a macrogranjas y empleo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a macrogranjas 
y empleo.

PREGUNTA

¿Cuántos empleos directos generan las macrogranjas de ganadería intensiva en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001718, Pregunta relativa al número de macrogranjas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al número de 
macrogranjas.

PREGUNTA

¿Cuál es el número de macrogranjas de ganadería intensiva construidas y de futura construcción 
en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001719, Pregunta relativa a macrogranjas y su ubicación

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a macrogranjas 
y su ubicación.

PREGUNTA

¿Dónde están ubicadas las macrogranjas de ganadería intensiva en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001721, Pregunta relativa a objetivos desarrollo sostenible

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Interior, 
Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a objetivos desarrollo sostenible.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno andaluz para cumplir el objetivo de desarrollo sostenible 
número 1: «fin de la pobreza»?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001722, Pregunta relativa a objetivos desarrollo sostenible

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Interior, 
Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a objetivos desarrollo sostenible.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno andaluz para cumplir el objetivo de desarrollo sostenible 
número 2: «hambre cero»?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001723, Pregunta relativa a objetivos desarrollo sostenible

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Interior, 
Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a objetivos desarrollo sostenible.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno andaluz para cumplir el objetivo de desarrollo sostenible 
número 3: «salud y bienestar»?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001724, Pregunta relativa al plan anual de prevención de incendios

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa al plan anual 
de prevención de incendios.

PREGUNTA

¿Tienen ya preparado el plan autonómico anual de prevención de incendios, cuya implementación 
es obligatoria legalmente desde el 1 de enero de 2023?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001725, Pregunta relativa a la precariedad laboral de los bomberos del Infoca

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la precariedad 
laboral de los bomberos del Infoca.

PREGUNTA

¿Qué va a hacer el Gobierno de Andalucía para resolver los problemas de precariedad y temporalidad 
laboral que sufre el cuerpo de bomberos del Infoca?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001726, Pregunta relativa a la precariedad laboral en Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la precariedad laboral en Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno andaluz para acabar con la precariedad laboral en la provincia 
de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001727, Pregunta relativa a reforestación

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a reforestación.

PREGUNTA

¿Cuál es el actual grado de cumplimiento de la promesa del presidente de la Junta de Andalucía de 
plantar tres millones de árboles en la actual legislatura?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001728, Pregunta relativa a la contaminación del mar Mediterráneo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, 
Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la 
contaminación del mar Mediterráneo.

PREGUNTA

¿Mide la Junta de Andalucía los niveles de contaminación, salinización y recalentamiento de las 
aguas mediterráneas andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001729, Pregunta relativa a la contaminación del Mediterráneo y las empresas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, 
Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la 
contaminación del Mediterráneo y las empresas.

PREGUNTA

¿Aportan las empresas a la Junta de Andalucía los datos sobre la cantidad de residuos que vierten 
a las aguas mediterráneas andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001730, Pregunta relativa a las medidas contra la contaminación en el Mediterráneo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las medidas 
contra la contaminación en el Mediterráneo.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar la Junta de Andalucía para combatir la contaminación, salinización y 
recalentamiento de las aguas mediterráneas andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001731, Pregunta relativa a la sanidad en Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a sanidad en Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno andaluz para solucionar los problemas de la sanidad pública 
en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001732, Pregunta relativa a miembros de la unidad de la Ley de cadena alimentaria

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a miembros de 
la unidad de la Ley de cadena alimentaria.

PREGUNTA

¿Cuántas personas conforman la unidad encargada de desarrollar la Ley de Cadena Alimentaria en 
Andalucía dedicadas a tiempo completo en esa tarea?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001733, Pregunta relativa a la dotación de la unidad de la Ley de cadena alimentaria

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la dotación de 
la unidad de la Ley de cadena alimentaria.

PREGUNTA

¿Cuánto se ha incrementado la dotación económica de la unidad dedicada a la aplicación de la Ley 
de Cadena Alimentaria en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001734, Pregunta relativa a inspecciones de la Ley de cadena alimentaria

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a inspecciones 
de la Ley de cadena alimentaria.

PREGUNTA

¿Cuándo se va a poner en marcha en Andalucía una política eficaz de inspecciones para garantizar 
el cumplimiento de la Ley de cadena alimentaria?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001735, Pregunta relativa a la reasignación de sexo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a la reasignación de sexo.

PREGUNTA

¿Cuántas operaciones de resignación de sexo se han realizado en 2018, 2019, 2020, 2021 y 2022 
en el Servicio Andaluz de Salud en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001736, Pregunta relativa a la reasignación de sexo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y D. Rafael Segovia Brome, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la 
reasignación de sexo.

PREGUNTA

¿Cuántas operaciones de reasignación de sexo se han realizado en 2018, 2019, 2020, 2021 y 2022 
en el Servicio Andaluz de Salud en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001737, Pregunta relativa a la reasignación de sexo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Purificación Fernández 
Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio 
Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a la reasignación de sexo.

PREGUNTA

¿Cuántas operaciones de resignación de sexo se han realizado en 2018, 2019, 2020, 2021 y 2022 
en el Servicio Andaluz de Salud en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001738, Pregunta relativa a la reasignación de sexo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Rodrigo 
Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud 
y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la reasignación de sexo.

PREGUNTA

¿Cuántas operaciones de reasignación de sexo se han realizado en 2018, 2019, 2020, 2021 y 2022 
en el Servicio Andaluz de Salud en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001739, Pregunta relativa a la reasignación de género

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Blanca Armario González, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la reasignación de género.

PREGUNTA

¿Cuántas operaciones de reasignación de sexo se han realizado en 2018,2019, 2020, 2021 y 2022 
en el Servicio Andaluz de Salud en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001740, Pregunta relativa a la reasignación de sexo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y D. Benito Morillo Alejo, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la 
reasignación de sexo.

PREGUNTA

¿Cuántas operaciones de reasignación de sexo se han realizado en 2018, 2019, 2020, 2021 y 2022 
en el Servicio Andaluz de Salud en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001741, Pregunta relativa a la reasignación de género

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina 
Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita, relativa a la reasignación de género.

PREGUNTA

¿Cuántas operaciones de reasignación de sexo se han realizado en 2018, 2019, 2020, 2021 y 2022 
en el Servicio Andaluz de Salud en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001742, Pregunta relativa a la reasignación de sexo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y D. Alejandro Hernández Valdés, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la reasignación de sexo.

PREGUNTA

¿Cuántas operaciones de reasignación de sexo se han realizado en 2018, 2019, 2020, 2021 y 2022 
en el Servicio Andaluz de Salud en la provincia de Córdoba? 

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001743, Pregunta relativa a los proyectos industriales en tramitación en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y D. Rafael Segovia Brome, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a los proyectos industriales en tramitación en Huelva.

PREGUNTA

¿Qué proyectos industriales se encuentran en tramitación para su puesta en funcionamiento en la 
provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001744, Pregunta relativa a los proyectos industriales en tramitación en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y D. Benito Morillo Alejo, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa 
a los proyectos industriales en tramitación en Jaén.

PREGUNTA

¿Qué proyectos industriales se encuentran en tramitación para su puesta en funcionamiento en la 
provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001745, Pregunta relativa a los proyectos industriales en tramitación en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Blanca Armario González, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y Dña. Blanca Armario González, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a los proyectos industriales en tramitación en Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué proyectos industriales se encuentran en tramitación para su puesta en funcionamiento en la 
provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y 
Blanca Armario González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001746, Pregunta relativa a los proyectos industriales en tramitación en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Purificación Fernández 
Morales y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Antonio 
Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a los proyectos industriales en tramitación en Málaga.

PREGUNTA

¿Qué proyectos industriales se encuentran en tramitación para su puesta en funcionamiento en la 
provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Purificación Fernández Morales y 

Antonio Sevilla Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001747, Pregunta relativa a los proyectos industriales en tramitación en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y D. Alejandro Hernández Valdés, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a los proyectos industriales en tramitación en Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué proyectos industriales se encuentran en tramitación para su puesta en funcionamiento en la 
provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino y 
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001748, Pregunta relativa a los proyectos industriales en tramitación en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina 
Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta 
con ruego de respuesta escrita, relativa a los proyectos industriales en tramitación en Granada.

PREGUNTA

¿Qué proyectos industriales se encuentran en tramitación para su puesta en funcionamiento en la 
provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ricardo López Olea y 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001749, Pregunta relativa a los proyectos industriales en tramitación en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez 
Tamayo, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Rodrigo 
Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Política 
Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a los proyectos 
industriales en tramitación en Almería.

PREGUNTA

¿Qué proyectos industriales se encuentran en tramitación para su puesta en funcionamiento en la 
provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández y 
Juan José Bosquet Arias.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001750, Pregunta relativa a los proyectos industriales en tramitación en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Política Industrial y Energía la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita, relativa a los proyectos industriales en tramitación en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué proyectos industriales se encuentran en tramitación para su puesta en funcionamiento en la 
provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 1 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001752, Pregunta relativa a la apertura de la quinta planta del hospital universitario Punta 
Europa en Algeciras

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la apertura de la quinta planta del hospital 
universitario Punta Europa en Algeciras.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La quinta planta del hospital universitario Punta Europa en Algeciras lleva meses cerrada a causa 
de la realización de obras de mejora en sus instalaciones.

Responsables del SAS anunciaban hace semanas la finalización de las mencionadas reformas, sin 
que hasta la fecha se hayan puesto en funcionamiento los servicios que albergan estas instalaciones. 
Esta situación ha sido denunciada por la Plataforma en Defensa de la Sanidad Pública del Campo de 
Gibraltar, que han manifestado su indignación por este hecho y por las consecuencias que esta demora 
provoca en la calidad asistencial de los usuarios del área sanitaria oeste del Campo de Gibraltar.

A nuestro criterio, situaciones como esta se repiten con demasiada frecuencia en la gestión de las 
políticas sanitarias del Gobierno de Andalucía, y resultan especialmente graves en comarcas como el 
Campo de Gibraltar que sufre de importantes carencias en el sistema público de salud.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué ha motivado el retraso en la apertura y puesta en funcionamiento de los servicios sanitarios 
de la quinta planta de hospital universitario Punta Europa en Algeciras (Cádiz)?

¿Para cuándo tienen previsto que estas instalaciones se encuentren a pleno rendimiento?

Parlamento de Andalucía, 5 de diciembre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001753, Pregunta relativa a ratio de enfermedades en la provincia de Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Irene García 
Macías, D. Rafael Márquez Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Irene García Macías, D. Rafael Márquez 
Berral y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a ratio de enfermedades en la provincia de Cádiz.

PREGUNTA

¿De cuántos casos —ratio por habitantes— de neumonía atípica y cáncer en general de vecinos de 
la barriada Río San Pedro, de Puerto Real, tiene conocimiento el Servicio Andaluz de Salud y cuál es 
la ratio de casos de estas enfermedades por número de habitantes en la provincia de Cádiz y en los 
barrios colindantes con las instalaciones del puerto en las otras dos ciudades portuarias de la Bahía 
de Cádiz, en los cascos históricos de la capital y de El Puerto de Santa María y en la urbanización de 
Valdelagrana en los años 2018, 2019, 2020, 2021 y 2022 (si bien somos conscientes que 2021 y 2022 
estuvieron afectados por la menor actividad en todo el país por la pandemia)?

Parlamento de Andalucía, 5 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Irene García Macías, 
Rafael Márquez Berral y 

Rocío Arrabal Higuera.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001754, Pregunta relativa a la situación de las obras de finalización del centro de salud de 
Ugíjar (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Noel López Lina-
res, Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano 
Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la situación de las obras de finalización del centro 
de salud de Ugíjar (Granada).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno de la Junta de Andalucía finalizar las obras del centro de salud 
de Ugíjar?

Parlamento de Andalucía, 5 de diciembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Noel López Linares, 
Olga Manzano Pérez y 

Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001755, Pregunta relativa a la falta de personal y de profesorado en los centros educativos 
granadinos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la falta de 
personal y de profesorado en los centros educativos granadinos.

PREGUNTA

¿Cómo y cuándo van a solucionar la falta de personal técnico de integración social, de Audición 
y lenguaje, de administración y servicios y de profesorado de informática de los centros educativos 
públicos granadinos?

Parlamento de Andalucía, 5 de diciembre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001756, Pregunta relativa a garantizar el acceso a los servicios de comedor escolar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a garantizar el 
acceso a los servicios de comedor escolar.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno de la Junta de Andalucía implementar a corto plazo el servicio de comedor 
escolar gratuito en los centros educativos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 5 de diciembre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001757, Pregunta relativa a la calidad educativa y de formación en los centros de educación 
de adultos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a la calidad 
educativa y de formación en los centros de educación de adultos.

PREGUNTA

¿Con qué finalidad se ha decidido que en algunos centros de educación de adultos andaluces, que 
tenían una planificación de exámenes más tardía (a finales de junio) y que por ello comenzaban las 
clases en octubre, se les adelanten los exámenes dos meses, sin que ni siquiera se les faciliten los 
nuevos modelos de examen de años anteriores?

Parlamento de Andalucía, 5 de diciembre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001758, Pregunta relativa a las obras del nuevo centro educativo CEIP Intelhorce (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a las obras del 
nuevo centro educativo CEIP Intelhorce (Málaga).

PREGUNTA

¿En qué plazo prevén ejecutar los próximos hitos más significativos de las obras del centro educativo 
CEIP Intelhorce?

Parlamento de Andalucía, 5 de diciembre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-001759, Pregunta relativa a cáncer infantil en Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, relativa a cáncer infantil en Almería.

PREGUNTA

¿Cuál es el número total de personas con la afección de cáncer infantil que hay en la provincia de 
Almería, desglosado por localidades?

Parlamento de Andalucía, 7 de diciembre de 2022. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

12-22/PE-001720, Pregunta relativa a manipulación informativa en Canal Sur

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Antonio Delgado Ramos, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Agencia 
Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita, relativa a manipulación informativa en Canal Sur.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar el Gobierno andaluz para acabar con las prácticas de manipulación 
informativa que denuncia el Consejo Profesional de Canal Sur y garantizar así el derecho fundamental 
a la información veraz para la ciudadanía andaluza?

Parlamento de Andalucía, 30 de noviembre de 2022. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

Juan Antonio Delgado Ramos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR RTVA

12-22/PE-001751, Pregunta relativa a la situación de la plantilla del centro de producción de la RTVA en Algeciras

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de diciembre de 2022
Orden de publicación de 14 de diciembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita, 
relativa a la situación de la plantilla del centro de producción de la RTVA en Algeciras.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La plantilla de la RTVA adolece de falta de cobertura de las vacantes generadas y de una carencia 
de personal que afecta al conjunto del centro de producción y estructura de nuestra radio y televisión 
públicas. Especial incidencia está teniendo este problema en el centro de producción de la RTVA en 
Algeciras y más concretamente en su plantilla de redactores y redactoras. De los 8 puestos de redactor 
o redactora de CSR, reflejados en el convenio colectivo, solo están cubiertos tres de ellos, hecho este 
que pone en grave riesgo el normal funcionamiento del mismo.

Cabría recordar que por su ubicación geográfica y por las especiales características de la zona, este 
centro de producción da cobertura a un importantísimo volumen de noticias, imposible de cubrir con el 
actual volumen de la plantilla de redactores de CSR.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto adoptar el Gobierno andaluz para dar cobertura a las vacantes de 
redactores de Canal Sur Radio existentes en el centro de producción de Algeciras y en qué tiempo 
tiene previsto tenerlas cumplimentadas?

Parlamento de Andalucía, 5 de diciembre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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